

В Азове открыто захоронение жриц. В гробнице обнаружены богатые украшения и предметы для проведения магических ритуалов времени меотов. Дата их проживания на Дону - 1-й век нашей эры.



Серебряные серьги, бусины с золотыми вставками и изящные броши - уже по этому богатому набору было понятно - захоронение не обычное. А когда в соседнем могильнике обнаружили две культовые фигурки, у археологов не осталось сомнений - перед ними уникальная находка: гробницы жриц из племени меотов. Народа, который проживал на территории Азова в первом веке нашей эры.

Первая фигурка вырезана из белого мягкого минерала, видимо мела, изображает стоящую женщину со скрещенными руками, вторая - греческая терракота, тоже с изображением женского божества.

Экспертиза определила: останки в могильниках принадлежали женщинам и, скорее всего, они были из одного рода. В погребении обнаружили и три маленьких зеркала. Их древние люди использовали в магических обрядах. На черепках глиняных сосудов остались следы туши для татуировок. Телесные рисунки меоты наносили перед священными ритуалами. Так что вероятно, здесь был захоронен целый клан жриц.



